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Bukas na ngayon ang FEMA Disaster Recovery Center at Mobile Registration Intake Center sa Santa Clara County para tulungan ang mga miyembro ng komunidad na naapektuhan ng January Storms
Hinihikayat ang mga miyembro ng komunidad na mag-aplay ngayon para sa disaster assistance bago magsara ang panahon ng paghahain sa Hulyo 25, 2023

SANTA CLARA COUNTY, CALIF. – Mahigpit na hinihimok ng mga opisyal ng County ng Santa Clara ang mga miyembro ng komunidad na naapektuhan ng mga bagyo noong Enero na mag-aplay para sa federal disaster assistance. Ang panahon ng aplikasyon ay bukas ngayon hanggang Hulyo 25, 2023, upang mabigyan ng pagkakataon ang mga apektadong miyembro ng komunidad na humingi ng tulong pinansyal para sa mga gastos na nauugnay sa kalamidad.

Binago ng Federal Emergency Management Agency (FEMA) ang Major Disaster Declaration nito noong Mayo 25 upang isama ang Santa Clara County para sa Individual Assistance Program, na kinabibilangan ng temporary emergency housing o pera para sa pagkukumpuni sa bahay ng mga pangunahing tirahan at tulong sa medikal, dental, personal na ari-arian, transportasyon, at mga gastos sa paglipat at pag-imbak na nauugnay sa kalamidad.


"Mula nang magsimula ang mga bagyo, ang County at ang aming mga kasosyo ay nagsusumikap na makakuha ng mas maraming tulong hangga't maaari upang matulungan ang mga miyembro ng komunidad na naapektuhan," sabi ni Darrell Ray, Deputy Director ng Office of Emergency Management. “Kung naapektuhan ka ng kalamidad na ito, siguraduhing mag-apply ngayon. Mayroong ilang mga lokasyon na magagamit upang matulungan ang mga residente sa proseso ng pagkuha ng mga mapagkukunang kailangan nila." 

Upang magbigay ng tulong sa lugar, ang County ay nag-set up ng isang FEMA Disaster Recovery Center (DRC), kung saan ang mga opisyal mula sa FEMA at ilang mga ahensya ng estado ay magiging available upang tulungan ang mga residente sa pagpaparehistro:

[bookmark: _Hlk137460039]The Pavilion at Redwood Estates
21450 Madrone Dr., Los Gatos, CA 95033
Mga Oras ng Operasyon:
Hunyo 13 mula 1 p.m. – 6 p.m.
Hunyo 14 hanggang Hunyo 27 mula 9 a.m. – 6 p.m.
Hunyo 28 mula 9 a.m. – 12 p.m.

Upang mag-apply para sa Individual Assistance, ang mga miyembro ng komunidad ay kinakailangan nilang magdala ng mga sumusunod na dokumentasyon:
· Personal na impormasyon (address, Social Security number, contact information, atbp.)
· Sahod ng sambahayan
· Impormasyon ng insurance
· Impormasyon ng bank account (upang magdeposito ng pondo sa iyong account)

Magkakaroon din ng dalawang Mobile Registration Intake Center (MRIC) na pana-panahong lilipat sa iba't ibang lugar sa county upang mapadali ang pagpaparehistro.

Consumer and Environmental Protection Agency, Agricultural Division
80 W Highland Ave., Building K, San Martin, CA 65046
Mga Oras ng Operasyon:
Hunyo 12 mula 1 p.m. – 6 p.m.
Hunyo 13 mula 9 a.m. – 6 p.m.
Hunyo 14 mula 1:30 p.m. – 6 p.m.
Hunyo 15 hanggang Hunyo 22 mula 9 a.m. – 6 p.m.

City of Mountain View Police and Fire Administration Building
1000 Villa St., Mountain View, CA 94041
Mga Oras ng Operasyon:
Hunyo 13 hanggang Hunyo 18 mula 9 a.m. – 6 p.m.

“Pinupuri namin ang dedikasyon na ipinakita ng ating lokal, estado, at pederal na mga kasosyo sa pag-uugnay sa pagtatatag ng Disaster Recovery Center at Mobile-Registration Intake Center sa Santa Clara County. Ang kanilang walang humpay na pagsisikap at dedikasyon ng pagtutulungan ay may malaking papel sa pagbangon ng county mula sa mga Bagyo noong Enero,” sabi ni Dana Reed, Direktor ng Office of Emergency Management. “Sa pamamagitan ng pakikipagtulungan at pagpapakita ng hindi natitinag na pangako, ang ating mga miyembro ng komunidad ay may access sa mga mahahalagang mapagkukunan at serbisyo na kinakailangan para sa kanilang mga pagsisikap sa pagbangon. Tinitiyak ng partnership at collective commitment na ito na ang mga pangangailangan ng ating komunidad ay natutugunan sa kritikal na panahong ito. Sama-sama, malalampasan natin ang mga hamon na dulot ng mga bagyo at lalabas bilang isang mas matatag na komunidad.” 

Ang mga miyembro ng komunidad ng Santa Clara County ay maaaring mag-aplay para sa disaster assistance ng 24 na oras sa isang araw, Lunes hanggang Linggo, sa pamamagitan ng pagtawag sa FEMA sa 800-621-3362. Para sa relay service, tulad ng isang videophone, Innocaption, o CapTel, tumawag sa TTY 800-462-7585 at ibigay sa FEMA ang partikular na numero na itinalaga sa serbisyong iyon sa panahon ng pagpaparehistro.

Para sa karagdagang impormasyon sa recovery, mangyaring bisitahin ang www.preparescc.org/recovery. 

Facebook: https://www.facebook.com/sccoem 
Instagram: https://www.instagram.com/santaclaracountyemergencies/ 
Twitter: https://twitter.com/SCCOEM 
###


Tungkol sa Joint Information Center ng County ng Santa Clara 
Ang Joint Information Center ng County of Santa Clara ay nagbibigay ng pinag-ugnay na pampublikong impormasyon sa panahon ng mga emerhensiya at sakuna. Nakikipagsosyo kami sa aming mga lokal na hurisdiksyon upang magbigay ng kritikal na impormasyon sa publiko na naghihikayat sa mga aksyon sa kaligtasan ng buhay. Ang Joint Information Center ay may tauhan ng mga opisyal ng pampublikong impormasyon ng county na sumusuporta sa dalawampung mga function ng suportang pang-emerhensiya na tinukoy sa plano ng mga operasyong pang-emerhensiya ng county.





