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Trung tâm Hồi phục Thảm họa FEMA và các Trung tâm Lưu động Tiếp nhận Đăng ký bây giờ mở cửa tại Hạt Santa Clara để giúp đỡ các thành viên cộng đồng bị ảnh hưởng bởi các Cơn Bão Tháng Giêng  
Các thành viên cộng đồng được khuyến khích để nộp đơn bây giờ cho hỗ trợ thảm họa trước khi thời hạn nộp đơn đóng lại vào Ngày 25 Tháng Bảy, 2023

HẠT SANTA CLARA, CALIFORNIA – Các quan chức Hạt Santa Clara khuyến khích mạnh mẽ các thành viên cộng đồng bị ảnh hưởng bởi các cơn bão Tháng Giêng nộp đơn cho hỗ trợ thảm họa liên bang.  Thời hạn nộp đơn sẽ được mở cho đến Ngày 25 Tháng Bảy, 2023, để cung cấp cho các thành viên cộng đồng bị ảnh hưởng một cơ hội để tìm kiếm sự hỗ trợ về tài chánh cho các chi phí liên quan đến thảm họa. 

Cơ quan Quản lý Khẩn cấp Liên bang (FEMA) đã chỉnh sửa Tuyên bố về Thảm họa Lớn của họ vào Ngày 25 Tháng Năm để bao gồm Hạt Santa Clara cho Chương trình Hỗ trợ Cá nhân, điều đó gồm có nhà ở khẩn cấp tạm thời hoặc tiền để sửa chữa nhà của nơi cư ngụ chính và hỗ trợ với các chi phí về y tế, nha khoa, tài sản cá nhân, phương tiện đi lại, và di chuyển cùng lưu trữ liên quan đến thảm họa.  

Darrell Ray, Phó Giám đốc của Văn phòng Quản lý Khẩn cấp đã phát biểu: “Kể từ khi các cơn bão bắt đầu, Quận Hạt và các đối tác của chúng tôi đã làm việc để nhận càng nhiều hỗ trợ càng tốt trong việc giúp đỡ các thành viên cộng đồng bị ảnh hưởng.  Nếu quý vị bị ảnh hưởng bởi thảm họa này, hãy bảo đảm là nộp đơn ngay bây giờ.  Có một số các địa điểm đang hiện có để giúp đỡ cư dân thông qua quy trình tiếp nhận các tài nguyên mà họ cần.” 

Về việc cung cấp hỗ trợ tại chỗ, Quận Hạt đã sắp đặt một Trung tâm Hồi phục Thảm họa (DRC) của FEMA, nơi các quan chức từ FEMA và một số cơ quan tiểu bang sẽ có sẵn để hướng dẫn cư dân với việc đăng ký:  

The Pavilion tại Redwood Estates
21450 Madrone Dr., Los Gatos, CA 95033
Giờ Làm việc:
Ngày 13 Tháng Sáu từ 1 giờ trưa đến 6 giờ chiều
Ngày 14 tháng Sáu đến Ngày 27 Tháng Sáu từ 9 giờ sáng đến 6 giờ chiều
Ngày 28 Tháng Sáu từ 9 giờ sáng đến 12 giờ trưa

Để nộp đơn cho Hỗ trợ Cá nhân, các thành viên cộng đồng sẽ cần mang theo các tài liệu sau đây: 
· Thông tin cá nhân (địa chỉ, số An sinh Xã hội, thông tin liên lạc, v.v.)
· Lợi tức của hộ gia đình
· Thông tin về bảo hiểm
· Thông tin về trương mục ngân hàng (để gửi quỹ vào trương mục của quý vị)

Cũng có hai Trung tâm Lưu động Tiếp nhận Đăng ký (MRIC) sẽ chuyển dời định kỳ đến các khu vực khác nhau trong Quận Hạt để tạo điều kiện thuận lợi cho việc đăng ký.  

Cơ Quan Bảo Vệ Môi Trường và Người Tiêu Dùng, Phân Ban Nông Nghiệp 
80 W Highland Ave Building K, San Martin, CA 95046
Giờ Làm việc: 
Ngày 12 Tháng Sáu từ 1 giờ trưa – 6 giờ chiều
Ngày 13 Tháng Sáu từ 9 giờ sáng – 6 giờ chiều
Ngày 14 Tháng Sáu 1:30 giờ trưa – 6 giờ chiều
Ngày 15 đến Ngày 22 Tháng Sáu từ 9 giờ sáng – 6 giờ chiều

Trụ Sở Hành Chánh của Sở Cảnh Sát và Cứu Hỏa Thành Phố Mountain View
1000 Villa St, Mountain View, CA 94041
Giờ Làm việc: 
Ngày 13 Tháng Sáu đến Ngày 18 Tháng Sáu từ 9 giờ sáng – 6 giờ chiều


Dana Reed, Giám đốc của Văn phòng Quản lý Khẩn cấp đã nói: “Chúng tôi khen ngợi sự cống hiến được thể hiện bởi các đối tác địa phương, tiểu bang, và liên bang của chúng ta trong việc điều phối sự thành lập của Trung tâm Hồi phục Thảm họa và các Trung tâm Lưu động Tiếp nhận Đăng ký tại Hạt Santa Clara. Những nỗ lực không mệt mỏi và tinh thần cộng tác của họ đã đóng một vai trò công cụ trong sự phục hồi của Quận Hạt từ các Cơn Bão Tháng Giêng.  Bằng cách cùng làm việc với nhau và chứng tỏ một cam kết kiên định, các thành viên cộng đồng của chúng ta được tiếp cận đến các tài nguyên và dịch vụ thiết yếu được yêu cầu cho các nỗ lực phục hồi của họ.  Quan hệ đối tác này và sự cam kết chung bảo đảm rằng các nhu cầu của cộng đồng chúng ta được đáp ứng trong thời gian quan trọng này.  Cùng với nhau, chúng ta sẽ khắc phục những thử thách đã đặt ra bởi các cơn bão và sẽ nổi trội như là một cộng đồng kiên cường hơn.” 

Các thành viên cộng đồng Hạt Santa Clara có thể nộp đơn cho hỗ trợ thảm họa 24 giờ mỗi ngày, Thứ Hai đến Chủ Nhật, bằng cách gọi FEMA tại 800-621-3362.  Cho dịch vụ chuyển tiếp, như là videophone, Innocaption, hoặc CapTel, gọi TTY 800-462-7585 và cung cấp cho FEMA với số cụ thể được chỉ định cho dịch vụ đó trong thời gian đăng ký.

Để biết thêm thông tin về phục hồi, vui lòng vào www.preparescc.org/recovery. 

Facebook: https://www.facebook.com/sccoem 
Instagram: https://www.instagram.com/santaclaracountyemergencies/ 
Twitter: https://twitter.com/SCCOEM 
###




Giới thiệu về Trung tâm Thông tin Chung của Quận Hạt Santa Clara 
Trung tâm Thông tin Chung của Quận Hạt Santa Clara cung cấp thông tin công cộng được phối hợp trong các trường hợp khẩn cấp và thảm họa. Chúng tôi hợp tác với các khu vực pháp lý tại địa phương để cung cấp thông tin quan trọng cho công chúng nhằm khuyến khích các hành động bảo vệ an toàn tính mạng. Nhân viên của Trung tâm Thông tin Chung là các viên chức thông tin của Quận Hạt hỗ trợ hai mươi chức năng khẩn cấp được xác định trong kế hoạch hoạt động khẩn cấp của Quận Hạt. 
 



