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Los Centros de Calefacción ampliar sus operaciones en anticipación de la tormenta del domingo

Alerta por viento en el valle de Santa Clara hasta el domingo por la noche

CONDADO DE SANTA CLARA, CALIFORNIA - Los centros de calefacción han ampliado los días de operación hasta el lunes, 5 de febrero por delante de la tormenta del domingo. Se anima a los miembros de la comunidad a buscar los centros de calefacción si necesitan un lugar seguro y cálido para permanecer durante la tormenta.

El Servicio Meteorológico Nacional ha emitido una alerta de inundaciones para toda la zona de la bahía desde las 4 p.m del sábado hasta las 10:00 a.m del lunes. Un aviso de viento también estará en vigor para el Valle de Santa Clara desde las 4 a.m. hasta las 10 p.m. del domingo con vientos entre 30-40 mph y ráfagas aisladas que alcanzan 50 mph.

Las bibliotecas del condado están operando como centros de calefacción para brindar un espacio seguro y cálido para las personas que buscan refugiarse del frío. Las bibliotecas y centros comunitarios de la ciudad de San José están funcionando como centros de calefacción durante el horario laboral habitual. Para las bibliotecas de la ciudad, vaya a www.sjpl.org/locations para las horas y ubicaciones. Para los centros comunitarios de la ciudad, vaya a bit.ly/sjcommunitycenters. 

Los miembros de la comunidad en Morgan Hill, Gilroy y San Martin que necesiten pasar la noche en un albergue por favor llamar a Brian Malicdem al (669) 286-0585, correo electrónico brian.malicdem@morganhill.ca.gov o llame al South County Compassion Center al (408) 763-7120 para que le refieran o remitan al centro de calefacción en las noches en Community Christian Church.


También hay otros centros de calefacción disponibles en todo el Condado de Santa Clara. Para obtener una lista completa de los centros de calefacción, los miembros de la comunidad deben ir a la página web de seguridad contra el frío en www.preparescc.org/coldweather. 


"Nos seguimos preparando para ofrecer recursos vitales a los más desfavorecidos. Las bibliotecas del condado normalmente funcionan como centros con calefacción y ofrecen refugio a quienes enfrentan el frío", dijo Kathryn Kaminski, directora de la Oficina de Vivienda de Apoyo. "Los equipos de ayuda y los voluntarios de la comunidad están trabajando junto con los proveedores de servicios de la comunidad, visitando los campamentos para distribuir suministros e informar sobre las ayudas disponibles tales como los centros de calefacción, inclemencias meteorológicas, las camas provisionales y demás recursos esenciales”.

El Condado de Santa Clara está monitoreando activamente el próximo sistema meteorológico que se espera que llegue el domingo, 4 de febrero. El Condado continúa coordinando los esfuerzos de respuesta de emergencia con socios locales y estatales, incluyendo el Servicio Meteorológico Nacional, Cal OES, Valley Water, PG&E, y 15 ciudades y pueblos.

"La preparación es la clave, e instamos a los miembros de nuestra comunidad a tomar medidas proactivas ahora", dijo Louay Toma, Director Adjunto en funciones. "Se recomienda encarecidamente a los miembros de la comunidad que se inscriban en AlertSCC para recibir alertas y avisos de emergencia directamente del Condado y de nuestros socios de confianza. Pueden inscribirse en www.alertscc.org

 Los sacos de arena están disponibles en los lugares de distribución de sacos de arena de Valley Water y son gratuitos para el público. Algunos lugares requieren que los miembros de la comunidad proporcionen sus propios sacos y palas. Para obtener una lista completa, visite https://www.valleywater.org/flooding-safety/flood-ready/sandbags .

Los fuertes vientos podrían crear peligros potenciales, como apagones y árboles y líneas eléctricas caídos. Los miembros de la comunidad no deben tocar las líneas eléctricas caídas, asumir que están activas y llamar a su compañía de servicios públicos. Los clientes de PG&E deben llamar al centro de servicio al cliente de PG&E al 1-800-743-5000. Para reportar, rastrear y monitorear los apagones eléctricos de PG&E, visite el Centro de Apagones de PG&E. Los automovilistas deben retrasar los viajes si es posible y aplicar extrema precaución a la hora conducir en tiempo de tormenta.


Para más información (en inglés, español, chino, vietnamita y tagalo), visite www.preparescc.org.

###

La Oficina de Gestión de Emergencias 
La Oficina de Gestión de Emergencias (OEM, por sus siglas en inglés) está al frente para garantizar la seguridad y la resiliencia de la comunidad del condado de Santa Clara. Nos mantenemos firmes, dedicados a una misión fundamental: salvaguardar vidas, proteger la propiedad y preservar el medio ambiente. Dichos valores constituyen la base de nuestra existencia, guiándonos a través de las fases de la gestión de emergencias: desde la preparación, prevención y mitigación de emergencias hasta la compleja coordinación de la respuesta y la reparación. Imaginamos un futuro en el que la preparación ante las catástrofes no sea una carga individual, sino una responsabilidad compartida entrelazada en la estructura de nuestra comunidad. Esta visión se extiende a todos los rincones del Área Operativa, donde nos esforzamos por conseguir una cultura en la que cada residente, cada organización y cada entidad estén preparados.

Visite el sitio web de OEM: www.preparescc.org 
Síganos en Twitter: @SCCOEM
Hágase nuestro amigo en Facebook: @SCCOEM
Síganos en Instagram: @santaclaracountyemergencies 


