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Các Trung tâm Sưởi ấm Mở rộng Hoạt động Đề phòng Cơn bão ngày Chủ Nhật

[bookmark: _Hlk157936191]Khuyến cáo Về gió có Hiệu lực đối với Santa Clara Valley cho đến tối Chủ nhật


HẠT SANTA CLARA, TIỂU BANG CAIF. – Các trung tâm sưởi ấm đã kéo dài ngày hoạt động cho đến thứ Hai, ngày 5 tháng 2, trước cơn bão vào ngày Chủ nhật. Các thành viên cộng đồng được khuyến khích tìm kiếm các trung tâm sưởi ấm nếu họ cần một nơi an toàn và ấm áp để ở trong cơn bão.

Cơ quan Thời tiết Quốc gia đã ban hành Cảnh báo Lũ lụt cho toàn bộ Vùng Vịnh từ 4 giờ chiều thứ Bảy đến 10 giờ sáng thứ Hai. Khuyến cáo về Gió cũng sẽ có hiệu lực cho Santa Clara Valley từ 4 giờ sáng đến 10 giờ tối ngày Chủ Nhật có gió giật từ 30-40 dặm/giờ và gió giật riêng lẻ đạt tốc độ 50 dặm/giờ.

[bookmark: _Hlk157936543]Các thư viện của Quận đang hoạt động như những trung tâm sưởi ấm để cung cấp một không gian ấm áp, an toàn cho những người đang tìm nơi trú ẩn khỏi cái lạnh. Các thư viện và trung tâm cộng đồng của Thành phố San Jose đang hoạt động như những trung tâm sưởi ấm trong giờ làm việc bình thường. Đối với các thư viện thành phố, hãy truy cập vào www.sjpl.org/locations để biết giờ và địa điểm. Đối với các trung tâm cộng đồng của thành phố, vui lòng truy cập bit.ly/sjcommunitycenters. 
​
Các thành viên cộng đồng ở Morgan Hill, Gilroy và San Martin cần nơi trú ẩn qua đêm được khuyến khích gọi cho Brian Malicdem theo số (669) 286-0585, gửi email tới brian.malicdem@morganhill.ca.gov hoặc gọi cho Trung tâm South County Compassion theo số (408) 763-7120 để được giới thiệu đến Địa điểm Sưởi ấm Qua đêm tại Nhà thờ Cộng đồng của người Tin lành. 

Ngoài ra, còn có các trung tâm sưởi ấm có sẵn khác được mở ra trong khắp Hạt Santa Clara. Để có danh sách đầy đủ các trung tâm sưởi ấm, các thành viên cộng đồng nên truy cập trang mạng sự an toàn về thời tiết lạnh tại www.preparescc.org/coldweather.

"Chúng tôi tiếp tục chuẩn bị để cung cấp các nguồn thông tin quan trọng cho những người dễ bị tổn thương nhất. Kathryn Kaminski, Phó Giám đốc Văn phòng Hỗ trợ Nhà ở cho biết: "Các thư viện của Quận thường xuyên hoạt động sẽ là những trung tâm sưởi ấm và cung cấp nơi trú ẩn cho những người phải đối mặt với cái lạnh". “Các nhóm tiếp cận cộng đồng và tình nguyện viên cộng đồng đang làm việc tại hiện trường với các nhà cung cấp dịch vụ cộng đồng, đến thăm các trại để phân phát vật dụng cần thiết và nâng cao nhận thức về các trung tâm sưởi ấm có sẵn, giường để trú ẩn khi thời tiết khắc nghiệt và các nguồn thông tin thiết yếu.”
Hạt Santa Clara đang tích cực theo dõi hệ thống thời tiết sắp tới dự kiến sẽ đến vào Chủ nhật, ngày 4 tháng 2. Quận đang tiếp tục nỗ lực phối hợp với các đối tác địa phương và tiểu bang bao gồm Cơ quan Thời tiết Quốc gia, Văn phòng Quản lý Khẩn cấp của Tiểu bang Cali, Cơ quan Cung cấp Nước, Cơ quan Điện lực, và 15 thành phố và thị trấn để điều phối các ứng phó khẩn cấp.

Louay Toma, Phó Giám đốc Tạm thời cho biết: “Sự chuẩn bị là điều quan trọng và chúng tôi kêu gọi các thành viên cộng đồng của chúng tôi thực hiện các biện pháp chủ động ngay bây giờ”. “Các thành viên cộng đồng được khuyến khích đăng ký “Thông báo Khẩn cấp” để nhận thông báo và cảnh báo khẩn cấp trực tiếp từ Quận và các đối tác đáng tin cậy của chúng tôi. Họ có thể ghi danh bằng cách truy cập www.alertscc.org.”

Bao cát có sẵn tại các địa điểm phân phối bao cát của Valley Water được phát miễn phí cho công chúng. Một số địa điểm yêu cầu các thành viên cộng đồng phải mang theo túi và xẻng của riêng mình. Để biết danh sách đầy đủ, hãy truy cập https://www.valleywater.org/flooding-safety/flood-ready/sandbags. 

Gió mạnh có thể tạo ra những mối nguy tiềm ẩn bao gồm mất điện, cây cối và đường dây điện bị đổ. Các thành viên cộng đồng không nên chạm vào đường dây điện bị rơi, cho rằng chúng đang hoạt động và hãy gọi cho công ty điện nước công cộng của mình. Khách hàng của Cơ quan Điện lực nên gọi đến trung tâm dịch vụ khách hàng của Cơ quan Điện lực theo số 1-800-743-5000. Để báo cáo, theo dõi và giám sát tình trạng mất điện của Cơ quan Điện lực, hãy truy cập PG&E Outage Center. Người lái xe gắn máy nên hoãn việc di chuyển lại nếu có thể và hết sức thận trọng khi lái xe trong thời tiết có bão.

Để biết thêm thông tin (bằng tiếng Anh, tiếng Tây Ban Nha, tiếng Trung Hoa, tiếng Việt, tiếng Tagalog), hãy truy cập www.preparescc.org. 


###

Về Văn phòng Quản lý Khẩn cấp
Văn phòng Quản lý Khẩn cấp (OEM) luôn đi đầu trong việc đảm bảo sự an toàn và khả năng phục hồi của cộng đồng Hạt Santa Clara. Chúng tôi luôn kiên định, cống hiến cho sứ mệnh cốt lõi - bảo vệ tính mạng, bảo vệ tài sản và giữ gìn môi trường. Những giá trị này tạo thành nền tảng cho sự tồn tại của chúng tôi, hướng dẫn chúng tôi qua các giai đoạn quản lý tình trạng khẩn cấp, từ chuẩn bị, phòng ngừa và giảm thiểu tình trạng khẩn cấp đến phối hợp phức tạp để ứng phó và phục hồi. Chúng tôi hình dung một tương lai trong đó việc chuẩn bị ứng phó với thảm họa không phải là gánh nặng của cá nhân mà là trách nhiệm chung được đặt ra trong cộng đồng của chúng ta. Tầm nhìn này mở rộng đến mọi ngóc ngách của Khu vực Hoạt động, nơi chúng tôi nỗ lực xây dựng một nền văn hóa nơi mọi cư dân, mọi tổ chức và mọi cơ sở đều được chuẩn bị sẵn sàng.

Truy cập trang mạng của OEM: www.preparescc.org 
Theo dõi chúng tôi trên Twitter: @SCCOEM
Kết bạn với chúng tôi trên Facebook: @SCCOEM
Theo dõi chúng tôi trên Instagram: @santaclaracountyemergencies 





