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取暖中心因周日暴風雨而延長營業時間
聖谷（Santa Clara Valley）大風警報將持續至週日晚間

加州聖塔克拉拉縣 – 週日暴風雨來臨前，聖縣各取暖中心已將營業時間延長至2月5日（週一）。若社區居民在暴風雨期間需要一個安全又溫暖的休息地，請前往取暖中心。

國家氣象局從周六下午4點到周一上午10點對整個灣區發布了洪水預警。聖谷也將在周日上午4點至晚上10點間發布大風警報，風速在30-40英裡/小時之間，個別地區陣風可達50英裡/小時。

縣圖書館將作為取暖中心，為尋求避寒的人們提供安全的取暖空間。聖荷西圖書館和社區中心將在正常營業時間內作為取暖中心運行。關於市圖書館的開放時間與地點，請見www.sjpl.org/locations。社區中心詳情請見bit.ly/sjcommunitycenters。

Morgan Hill，Gilroy和San Martin的社區居民若需在庇護所過夜，請致電Brian Malicdem (669)286-0585，或發送電郵至brian.malicdem@morganhill.ca.gov，您也可以致電South County Compassion Center (408)763-7120，以便轉介至社區基督教會（Community Christian Church）過夜取暖點。

聖縣各地還有其他特定的取暖中心。社區成員可參見寒冷天氣安全網頁www.preparescc.org/coldweather，以了解取暖中心完整列表。

住房服務辦公室副主任Kathryn Kaminski表示:「我們將繼續為最弱勢群體提供重要資源。縣圖書館將定期作為取暖中心，為避寒人群提供庇護。外聯團隊與社區義工正在實地與社區服務提供商合作，走訪營地分發物資，並提高人們對取暖中心、惡劣天氣庇護所床位和重要資源使用方面的了解。」

聖縣正在對將於2月4日（週日）到來的天氣狀況進行積極監測，並與地方和州合作夥伴協調應急響應工作，其中包括國家氣象服務局、加州氣象局、聖谷水務局、太平洋煤電公司（PG&E）及15個城鎮。

代理副局長Louay Toma表示：「準備工作是關鍵，我們敦促社區成員現在就積極採取行動。我們強烈建議社區成員註冊AlertSCC，以便接收來自縣政府和我們信賴的合作夥伴的緊急預警。他們可以登錄www.alertscc.org註冊。」

您可在聖谷水務局沙袋發放點免費領取沙袋。一些領取點要求社區成員自備沙袋和鐵鍬。如需完整列表，請參見https://www.valleywater.org/flooding-safety/flood-ready/sandbags 。

強風可能會造成停電、樹木和電線倒塌等潛在危險。社區成員切勿觸碰已倒塌的電線，若電線仍帶電，請致電相應公共事業公司。太平洋煤電公司（PG&E）客戶應致電1-800-743-5000，以聯絡其客服中心。如需報告、追蹤和監控PG&E停電情況，請參見PG&E Outage Center。駕駛人士應盡可能推遲出行計畫，並在暴風雨天氣下謹慎駕駛。

更多詳情請參見（英語、西班牙語、中文、越南語、他加祿語） www.preparescc.org。

###

關於緊急事務管理辦公室
緊急事務管理辦公室（Office of Emergency Management, OEM）處於確保聖塔克拉拉縣社區安全和復原的最前線。我們堅定不移地履行核心任務：保障生命、保護財產和保護環境。這些價值觀建構了我們存在的基石，引導我們完成從應急準備、預防和緩解，到應變和復原的複雜協調等等緊急事務應變管理的各個階段。我們期盼在未來，備災不再是個人的負擔，而是融入我們社區結構的共同責任。這個願景延伸到縣內行動區域的每個角落。在這裡，我們努力創造一種文化，讓每位居民、每個組織和每個實體都做好準備。

請參見緊急事務管理辦公室的網站: www.preparescc.org 
Twitter: @SCCOEM
Facebook: @SCCOEM
Instagram: @santaclaracountyemergencies 




