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El condado de Santa Clara participará en una prueba nacional de sistemas de alerta de emergencias críticas 
La prueba está prevista para el 4 de octubre aproximadamente a las 11:20 a.m. y enviará mensajes a todos los teléfonos móviles, radios y televisores

CONDADO DE SANTA CLARA, CALIF. – El condado de Santa Clara participará en la prueba a escala nacional del Sistema de alerta de emergencias (EAS, por sus siglas en inglés) y Alertas inalámbricas de emergancia (WEA, por sus siglas en inglés) el miércoles 4 de octubre aproximadamente a las 11:20 a.m. Las pruebas garantizan que estos sistemas críticos de comunicación de emergencias siguen siendo eficaces a la hora de alertar al público sobre emergencias, especialmente a nivel nacional. El público no necesita tomar ninguna acción.

La prueba nacional abarcará dos componentes críticos: (1) WEA, que afecta a los teléfonos móviles, y (2) EAS, dirigido a radios y televisores. 

La prueba de la WEA se administrará a través de Sistema Integrado de Alerta y Avisos Públicos de FEMA (IPAWS, por sus siglas en inglés) a los teléfonos móviles de todo el país. El mensaje aparecerá en inglés o en español, según la configuración del idioma del teléfono móvil. 

Los que tengan la configuración en inglés leerán: 
· “THIS IS A TEST of the National Wireless Emergency Alert System. No action is needed.” 

Los que tengan la configuración en español leerán: 
· “ESTA ES UNA PRUEBA del Sistema Nacional Inalámbrico de Alertas de Emergencia. No es necesario tomar ninguna acción.”

La prueba del EAS durará aproximadamente un minuto e incluirá emisoras de radio y televisión, sistemas de cable, proveedores de radio y televisión por satélite y proveedores de vídeo por cable. El mensaje de prueba se parecerá a los conocidos mensajes mensuales de prueba del EAS y hará hincapié en que se trata sólo de una prueba.

Se anima a los miembros de la comunidad del condado de Santa Clara a prepararse desde ahora para emergencias y desastres tomando las siguientes medidas de preparación para garantizar su seguridad y la de sus seres queridos:

1. Inscríbase en AlertSCC:
Manténgase informado suscribiéndose a AlertSCC, el sistema oficial de alerta y avisos de emergencia del condado. Visite www.alertscc.org para suscribirse a las alertas locales.

2. Prepare un plan:
Prepare un plan de emergencia adaptado a las necesidades y circunstancias específicas de la familia. Tenga en cuenta las rutas de evacuación, los métodos de comunicación y cómo ponerse en contacto unos con otros si los miembros de la familia se separan.

3. Prepare un kit de emergencia:
Prepare un bolso de emergencia para cuando sea necesaria una evacuación y un kit para cuando se le pida que se refugie en el lugar. Considere incluir artículos esenciales como comida, agua, medicamentos recetados, documentos importantes, fotos familiares y otros artículos. 

4. Ayude a otros:
Fomentando la preparación al educar y al ayudar a otros miembros de la comunidad para que elaboren sus propios planes de emergencia y preparen los kits esenciales.

Para más información sobre la prueba nacional y otros consejos de preparación para emergencias, visite www.preparescc.org. 

Manténgase proactivo, manténgase seguro.
###

Acerca de la Oficina de Gestión de Emergencias 
La Oficina de Gestión de Emergencias (OEM, por sus siglas en inglés) está al frente para garantizar la seguridad y la resiliencia de la comunidad del condado de Santa Clara. En la OEM, nuestro constante compromiso es proteger vidas, propiedades y el medio ambiente en todas las fases del manejo de emergencias: preparación, respuesta, recuperación y mitigación. Entendemos la dinámica de la naturaleza de las emergencias y desastres y nos esforzamos por crear una comunidad más resiliente y segura para todos.
 
Visite el sitio web de OEM: www.preparescc.org 
Síganos en Twitter: @SCCOEM
Hágase nuestro amigo en Facebook: @SCCOEM
Síganos en Instagram: @santaclaracountyemergencies 



