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Hạt Santa Clara Tham gia Kiểm tra Toàn quốc về Hệ thống Báo động Khẩn cấp Quan trọng 
Cuộc kiểm tra được dự trù vào ngày 4 tháng 10 vào khoảng 11 giờ 20 phút sáng sẽ gửi tin nhắn đến tất cả các điện thoại di động, đài phát thanh và truyền hình

HẠT SANTA CLARA, CALIF. – Hạt Santa Clara sẽ tham gia kiểm tra toàn quốc về Hệ thống Báo động Khẩn cấp (EAS) và Báo động Khẩn cấp Không dây (WEA) vào khoảng 11 giờ 20 phút sáng Thứ Tư ngày 4 tháng 10. Các cuộc kiểm tra để bảo đảm rằng các hệ thống liên lạc khẩn cấp quan trọng này vẫn còn hoạt động hữu hiệu trong việc cảnh báo công chúng về các trường hợp khẩn cấp, đặc biệt ở cấp toàn quốc. Không cần có hành động nào từ công chúng.

Cuộc kiểm tra toàn quốc sẽ bao gồm hai thành phần quan trọng: (1) WEA, tác động đến điện thoại di động (2) EAS, tác động đến các đài phát thanh và truyền hình. 

Cuộc kiểm tra WEA sẽ được thực hiện thông qua Hệ thống Báo động và Cảnh báo Công cộng Tích hợp của FEMA đến các điện thoại di động trên toàn quốc. Tin nhắn sẽ được hiển thị bằng tiếng Anh hoặc tiếng Tây Ban Nha, tùy thuộc vào ngôn ngữ cài đặt của thiết bị cầm tay không dây. 

Tin nhắn sẽ đọc: 
· “ĐÂY LÀ KIỂM TRA của Hệ thống Báo động Khẩn cấp Không dây Toàn quốc. Không cần phải hành động gì cả.” 


Cuộc kiểm tra EAS sẽ kéo dài khoảng một phút và sẽ bao gồm các đài phát thanh và truyền hình, hệ thống cáp, các đài phát thanh và truyền hình vệ tinh, và các nhà cung cấp video hữu tuyến. Tin nhắn sẽ tương tự với tin nhắn kiểm tra EAS quen thuộc hàng tháng và sẽ nhấn mạnh rằng đây chỉ là một kiểm tra.

Các thành viên cộng đồng Hạt Santa Clara được khuyến khích chuẩn bị bây giờ cho các trường hợp khẩn cấp và thảm họa bằng cách thực hiện các bước chuẩn bị sau đây để bảo đảm an toàn cho họ và những người thân yêu của họ:

1. Ghi danh cho AlertSCC:
Nhận các thông báo bằng cách ghi danh cho AlertSCC, hệ thống báo động và cảnh báo chính thức của quận hạt. Truy cập www.alertscc.org để ghi danh nhận báo động khẩn cấp địa phương.

2. Lập một Kế hoạch:
Lập một kế hoạch khẩn cấp phù hợp với nhu cầu và hoàn cảnh cụ thể của gia đình. Nghĩ đến các tuyến đường di tản, các phương tiện liên lạc, và cách liên lạc với nhau nếu các thành viên gia đình bị phân tán.

3. Thiết lập Bộ Dụng cụ Khẩn cấp:
Thiết lập một Túi Di chuyển cho trường hợp cần di tản và thiết lập Bộ Dụng cụ Ở lại cho trường hợp được yêu cầu trú ẩn tại chỗ. Các cân nhắc bao gồm các vật dụng thiết yếu như thực phẩm, nước uống, thuốc theo toa, giấy tờ quan trọng, hình ảnh gia đình và các thứ khác. 

4. Giúp đỡ Người khác:
Mở rộng các nỗ lực chuẩn bị bằng cách giáo dục và hỗ trợ những người khác trong cộng đồng lập kế hoạch khẩn cấp của riêng họ và thiết lập các bộ dụng cụ thiết yếu .

Để biết thêm thông tin về cuộc kiểm tra toàn quốc và các mẹo chuẩn bị khẩn cấp khác, vui lòng truy cập www.preparescc.org. 

Luôn chủ động, giữ an toàn.
###

Về Văn phòng Quản lý Khẩn cấp
Văn phòng Quản lý Khẩn cấp (OEM) luôn đi tiên phong trong việc bảo đảm sự an toàn và khả năng phục hồi của cộng đồng Hạt Santa Clara. Tại OEM, cam kết vững chắc của chúng tôi là bảo vệ tính mạng, tài sản, và môi trường trong tất cả các giai đoạn quản lý khẩn cấp: chuẩn bị, ứng phó, phục hồi, và giảm thiểu. Chúng tôi hiểu được tính cách năng động của các trường hợp khẩn cấp và thảm họa, và đồng thời cố gắng tạo ra một cộng đồng an toàn và kiên cường hơn cho mọi người.
 
Truy cập trang mạng OEM: www.preparescc.org 
Theo dõi chúng tôi trên Twitter: @SCCOEM
Kết bạn với chúng tôi trên Facebook: @SCCOEM
Theo dõi chúng tôi trên Instagram: @santaclaracountyemergencies 



